
… die man fühlt!
Qualit ät
Accessoires für 
angenehmes Schwitzen
Urfi nnische Traditionen von Finnsa in zweckmäßige Qualität umgesetzt.

In diesem Kapitel fi nden Sie unsere Zubehöre, welche aus besten Hölzern für Sie  gefertigt 
werden. Hier vereinen sich Optik, Qualität und langjährige Erfahrung zu Top-Produkten. 
Edle Materialien, mit viel Liebe zum Detail, speziell für die Sauna abgestimmt.

mit uns lässt sich‘s gut schwitzen…
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Sauna-Kübel
aus Kiefernholz, lackiert, 
mit Kunststoff einsatz
Abmessungen: ca. 14,5 cm hoch, Griff daube ca. 27 cm hoch, 
Durchmesser oben ca. 24,5 cm, Durchmesser unten ca. 21,5 cm. 
Dauben einzeln verzapft und verleimt. Boden eingepasst 
und abgedichtet. Behandelt mit hitzebeständigem Lack. Mit 
hochwertigem, temperaturbeständigem Kunststoff einsatz.
Der optimale Aufguss kübel für jede Sauna.

 Art.-Nr. 81304 l  1

Sauna-Kübel
aus Kiefernholz, thermobehandelt,
mit Kunststoff einsatz
Abmessungen: ca. 14,5 cm hoch, Griff daube ca. 27 cm hoch, 
Durchmesser oben ca. 25 cm, Durchmesser unten ca. 21,5 cm. 
Dauben einzeln verzapft und verleimt. Boden eingepasst 
und abgedichtet. Thermobehandelt. Mit hochwertigem, 
temperaturbeständigem Kunststoff einsatz.

 Art.-Nr. 81314 l  2

Sauna-Kübel
aus Kiefernholz, lackiert, 
mit Kunststoff einsatz
Abmessungen: ca. 20 cm hoch, Griff daube ca. 34 cm 
hoch, Durchmesser oben ca. 25 cm, Durchmesser unten 
ca. 20,5 cm. Dauben einzeln verzapft und verleimt. 
Boden eingepasst und abgedichtet. Behandelt mit 
hitzebeständigem Lack. Mit hochwertigem, temperatur-
beständigem, herausnehmbaren Kunststoff einsatz. 

 Art.-Nr. 81356 l  3

Sauna-Kübel für Profi s…Sauna-Kübel für Profi s…
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Sauna-Kübel Standard
mit Kunststoff einsatz
Kübel in solider, schwerer Ausführung mit 2 Metallringen 
gebunden. Dieser klassische Saunakübel in bester Verar-
beitungsqualität darf in keiner Sauna fehlen. 
Abmessungen ca. 19,5 cm hoch, Griff daube 30 cm hoch, 
Durchmesser oben ca. 25 cm, unten 20,5 cm. Dauben 
einzeln verzapft.

 Art.-Nr. 89175 l  1

Kunststoff einsatz
Temperaturbeständig, nur passend für FINNSA-Kübel 
Artikel-Nr.: 8917. 

 Art.-Nr. 89915 l  2

Sauna-Kübel
mit Trageseil
Lärche, mit transparenter Hygieneversiegelung. 
5 Liter Inhalt mit praktischem Trageseil. 
Mit zwei Metallringen gebunden.
Abmessungen: ca. 20 cm hoch, Durchmesser oben ca. 25 cm, 
Durchmesser unten ca. 20,5 cm.

 Art.-Nr. 89155 l  3

Sauna-Kübel
Kiefernholz, massive Ausführung
Hochwertiger Kübel aus Kiefernholz. Ohne Holz boden, 
dafür mit genau passendem Kunststoff  einsatz. Durch 
den fehlenden Boden entsteht kein Hohlraum zwischen 
Kübel und Kunst stoff  einsatz, so lässt sich der Einsatz 
besser entnehmen. 
Abmessungen: ca. 15,5 cm hoch, Griff daube ca. 29,5 cm 
hoch, Durchmesser oben 26 cm, Durchmesser unten 20,5 cm.

 Art.-Nr. 88764 l  4
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Art.-Nr. 891717

FINNSA-Kübel 

1

2

3

oden, 
urch 
schen 
satz 
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8876

m. 4 4

1 Sauna-Kübel, Kiefernholz, m. Einsatz 4 Liter 8130

2 Sauna-Kübel, Kiefernholz, m. Einsatz, thermob. 4 Liter 8131

3 Sauna-Kübel, Kiefernholz, lackiert, m. Einsatz 6 Liter 8135

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

1 Sauna-Kübel, Standard, mit Einsatz 5 Liter 8917

2 Kunststoff einsatz, temperaturbest. (für 8917) 8991

3 Sauna-Kübel, Lärche, m. Trageseil 5 Liter 8915

4 Sauna-Kübel, Kiefer, ohne Boden, m. Einsatz 4 Liter 8876

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Sauna-Kübel, Griff daube
Natur oder wärmebehandelt
Hochwertiger Kübel aus naturbelassenem oder wärmebe-
handeltem Holz mit Griff daube. Dieser Kübel ist extrem 
dickwandig, stabil gebaut und sehr sauber gearbeitet.
Jeder Kübel wurde 2 × gewachst, somit haben Sie lange 
Freude an Ihrem handgefertigten, finnischen Sauna-Kübel.
Abmessungen: ca. 18 cm hoch, Griff daube ca. 33,5 cm hoch, 
Durchmesser oben 28 cm, Durchmesser unten 23 cm.

naturbelassen (hell)

 Art.-Nr. 24606 l   1

wärmebehandelt (dunkel)

 Art.-Nr. 24706 l   2

Kübelserie „Topas“
Trendoptik
erhältlich in weiß, grau und natur
Hochwertiger, aufwendig verarbeiteter Kübel mit passender 
Kelle in bestechender Optik. 
Abmessungen Kübel: ca. 14,5 cm hoch, Griff daube 
ca. 27,5 cm hoch, Durchmesser oben 24,5 cm, Durch-
messer unten 20,5 cm.
Abmessungen Kelle: ca. 33,5 cm lang

 Art.-Nr. 24804 l            3 Kübel weiß

 Art.-Nr. 2481150 ml   4 Kelle weiß

 Art.-Nr. 24204 l            5 Kübel grau

 Art.-Nr. 2450150 ml   6 Kelle grau

 Art.-Nr. 2420-14 l            7 Kübel natur

 Art.-Nr. 2450-1150 ml   8 Kelle natur
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Origi nal
fi nnische Kellen

Originial fi nnische Kellen 
Aus Birkenholz, handgearbeitet. Sehr elegant und zweck-
mäßig. Jede Kelle hat eine Schlaufe zum Aufhängen. 

Standard-Kelle, kurz  
 Art.-Nr. 3310130 ml   1  35 cm

Standard-Kelle, lang  
 Art.-Nr. 3311150 ml   2  45 cm

Exclusiv-Kelle
 Art.-Nr. 3320100 ml   3  40 cm

Aufguss-Kelle, Spezial
Mit extra großem Volumen. Beste Griff geometrie 
– das ideale Werkzeug für gewerbliche Saunen. – 

 Art.-Nr. 3325220 ml   4  38 cm 

Groß-Kelle 
 Art.-Nr. 3330200 ml   5  60 cm  

Unsere beiden Kellen „Luxus“ sind aus thermobehandeltem 
Birkenholz, diese sind sehr aufwändig gearbeitet.

Luxus-Kelle, kurz, Thermoholz 
 Art.-Nr. 3315160 ml   6  36 cm 

Luxus-Kelle, lang, Thermoholz 
 Art.-Nr. 3316170 ml   7  46 cm 

Luxus Kelle, lang, Thermoholz 
Art.-Nr. 3316170 ml  777 46 cm 
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7

1 Sauna-Kübel, natur 6 Liter 2460

2 Sauna-Kübel, thermobehandelt 6 Liter 2470

3 Sauna-Kübel, Topas, weiß 4 Liter 2480

4 Sauna-Kelle, Topas, weiß 150 ml 2481

5 Sauna-Kübel, Topas, grau 4 Liter 2420

6 Sauna-Kelle, Topas, grau 150 ml 2450

7 Sauna-Kübel, Topas, natur 4 Liter 2420-1

8 Sauna-Kelle, Topas, natur 150 ml 2450-1

1 Standard-Kelle, kurz, 35 cm 130 ml 3310

2 Standard-Kelle, lang, 45 cm 150 ml 3311

3 Exklusiv-Kelle, 40 cm 100 ml 3320

4 Aufguss-Kelle, Spezial, 38 cm 220 ml 3325

5 Groß-Kelle, 60 cm 200 ml 3330

6 Luxus-Kelle, kurz, 36 cm 160 ml 3315

7 Luxus-Kelle, lang, 46 cm 170 ml 3316

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag. Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Edelstahl 
Sauna-Kübel
mit Griff daube aus Holz
Dieser Sauna-Kübel besteht aus hochwertigem 
Edelstahl und besitzt eine praktische Griff daube 
aus leicht geöltem Buchenholz.
Kübelmaße: 14 cm hoch, Holzgriff daube 
29 cm hoch, Durchmesser oben 22  cm, 
Durchmesser unten 20 cm. 
Inhalt ca. 4,5 l.

 Art.-Nr. 27124,5 l   1

Edelstahl 
Sauna-Kübel
mit praktischer Griff stange
Der Klassiker für Ihre Sauna. 
Dieser Saunakübel besteht aus hoch wertigem 
Edelstahl mit polierten Oberfl ächen innen 
und außen. Der Holzgriff  wurde aus geöltem 
Buchenholz gefertigt.
Edelstahl mit Holzgriff . 
Inhalt 5 Liter.

 Art.-Nr. 27135 l   2

Edelstahl 
Sauna-Kübel
in schwarzer Trendoptik
Ein moderner Sauna-Kübel in schwarzer Trend- 
optik, bestens geeignet für die heutige moderne 
Sauna. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, 
Innenfl äche matt gebürstet. Der praktische 
Griff  besteht aus schwarz behandelter Buche.
Inhalt 5 Liter.

 Art.-Nr. 27145 l   3

Sauna-Eimer 
Aus hochwertigem Edelstahl. Henkel 
mit gefl ochtenem Hanf umwickelt. 
Höhe 19,5 cm, Inhalt 8 Liter. Idealer 
Aufgusseimer für die gewerbliche Sauna.

 Art.-Nr. 27508 l   4

1

22222
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4

Sauna-Kelle Edelstahl
in schwarzer Trendoptik
Eine moderne Sauna-Kelle mit einem schwarzen behandeltem 
Holzgriff  aus hochwertigem Edelstahl, innen poliert, außen schwarz.
Länge 45 cm, fasst ca. 300 ml.

 Art.-Nr. 8175300 ml   1 45 cm 
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Sauna-Kelle Edelstahl
Sauna-Kelle aus hochwertigem, polierten Edelstahl mit einem 
Griff  aus behandeltem Buchenholz.
Länge 44 cm, fasst ca. 270 ml.

 Art.-Nr. 2725270 ml   2 44 cm 

Sauna-Kelle Edelstahl
Sauna-Kelle aus hochwertigem, rostfreien Edelstahl mit doppelter 
Ausgieße. Diese Kelle besitzt einen extra langen Griff  und ist perfekt 
dafür ausgelegt, in zwei Richtungen auszugießen. Der Griff  besteht 
aus behandeltem Buchenholz.
Länge 58 cm, fasst ca. 300 ml.

 Art.-Nr. 2727300 ml   3 58 cm 

5

Design-Kupferschale
Jedes Stück ein Unikat
Hochwertige handgefertigte Kupferschale. Mit Haken und Kette zum 
Aufhängen. Ein Blickfang in jeder Saunaanlage, ideal zum Verdampfen. 
Befüllen Sie Ihre Kupferschale mit Wasser und Kräutern oder Duftölen. 
Lassen Sie die Seele baumeln.
Maße: Breite ca. 45 cm, Höhe ca. 15 cm, Inhalt ca. 10 Liter

 Art.-Nr. 855010 l   5

Kupfer-Set
bestehend aus Kübel und Kelle
Wunderschöner Saunakübel aus Kupfer, mit stabiler Wand- 
befestigung aus Holz und einer praktischen Schöpfkelle. 
Kupfer ist im Feuchtbereich das ideale Material, denn es 
ist auf lange Sicht absolut unemp fi ndlich. Ist der Eimer 
erst einmal braun angelaufen, ist das Kupfer durch die
Patina auf Dauer geschützt. Lieferung erfolgt komplett mit 
kupferner Schöpfkelle.

 Art.-Nr. 85555 l   350 ml   4

Hochwert
Aufhänge
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4

1 Sauna-Kübel, Edelstahl 4,5 Liter 2712

2 Sauna-Kübel, Edelstahl, mit Griff stange 5 Liter 2713

3 Sauna-Kübel, Edelstahl, schwarz 5 Liter 2714

4 Sauna-Eimer, Edelstahl 8 Liter 2750

1 Sauna-Kelle, Edelstahl, schwarz 300 ml 8175

2 Sauna-Kelle, Edelstahl, Buche 270 ml 2725

3 Sauna-Kelle, Edelstahl, Buche 300 ml 2727

4 Kupfer-Set, Kübel und Kelle (350 ml) 5 Liter 8555

5 Kupferschale 10 Liter 8550

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag. Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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1Ent-
spannung 

pur !
Funktions-Kopfstütze
Bequem und äußerst robust. Aus heller Espe ge fertigt. 
Keine sichtbaren Metallteile. Funktionell und bestens 
verarbeitet. Aus bestem Espenholz gearbeitet mit 
idealem Liegekomfort. 
Maße: L × B × H = 34 × 34 × 9 cm 

 Art.-Nr. 88401 Modell 1

Kopfstütze/Knierolle
Variabel einsetzbar als Kopfstütze oder Knierolle. 
Aus Abachi-Holz gefertigt.
Maße: 38 cm breit, 14,5 cm Durchmesser, 
Deckelbrettchen B × H 2,6 × 2,2 cm 

 Art.-Nr. 70452

Kopfstütze mit 
abnehmbarer
Textilbespannung
Innovatives Design mit hoher Funktionalität. 
Der aus Vollholz gefertigte Rahmen ist äußerst 
robust. Eine dicke Textilbespannung ermöglicht sehr 
bequemes Entspannen.
Maße: L × B × H = 25 × 9 × 6 cm, Gewicht: 400 g 

 Art.-Nr. 88463  Farbe: beige-grau

4-Punkt Kopfstütze
4-Punkt Kopfstütze aus Red Cedar Holz gefertigt. 
Durch die 4 beweglichen Aufl agefl ächen wird ein 
angenehmes, sehr bequemes Liegen ermöglicht.

 Art.-Nr. 89754  
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„Der Klassiker“
Sauna-Kopfstütze
in 2 Holzarten
Stabile, feststehende Konstruktion. Jedes Brett auf 
jeder Seite 2-fach verdübelt und verleimt. Keine 
Metallteile – daher keine Verbrennungsgefahr.
Maße ca.: 31 cm lang, 35 cm breit, 10 cm
hintere Gesamthöhe. 
Aus fi nnischer Espe (Haapa) gefertigt.
Deckelbrettchen B × H 5,5 cm × 2 cm

 Art.-Nr. 15501 Espe

Siehe 1550, jedoch aus Birkenholz gefertigt.
Deckelbrettchen B × H 5,5 cm × 1,6 cm 

 Art.-Nr. 73502 Birke

1

2

Sauna-Kopfstütze
extra schwere Ausführung
Besonders schwere und massive Kopfstütze aus 
Abachi-Holz gefertigt.
Maße: L × B × H = 45 × 30 × 10,5 cm, 
Deckelbrettchen B × H 5,6 cm od. 11,2 cm × 3,1 cm 

 Art.-Nr. 70403

Sauna-Kopfstütze
Bequeme Kopfstütze aus Abachi-Holz gefertigt.
Maße: L × B × H = 46 × 30 × 10,5 cm, 
Deckelbrettchen B × H 2,6 cm × 2,2 cm 

 Art.-Nr. 70414

Sauna-Kopfstütze
stufenlos verstellbar
Diese Kopfstütze bietet besonders hohen Komfort 
durch ihre stufenlose Verstellbarkeit. Einfach mit 
dem losen Einstellstab in die gewünschte Position 
bringen. Aus Abachi-Holz gefertigt.
Maße: L × B × H = 38 × 33,6 × 6 bis 21 cm, 
Deckelbrettchen B × H 5,6 cm × 3,1 cm 

 Art.-Nr. 70505 Art. Nr. 7050

1
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4

5

1 Kopfstütze 8840

2 Kopfstütze/Knierolle 7045

3 Kopfstütze mit Textilbespannung 8846

4 Kopfstütze, 4-Punkt 8975

1 Kopfstütze, Der Klassiker Espe 1550

2 Kopfstütze, Der Klassiker Birke 7350

3 Kopfstütze, extra schwere Ausführung 7040

4 Kopfstütze 7041

5 Kopfstütze, verstellbar 7050

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag. Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Funktions-
Kopf- und Rückenstütze
im XXL-Format
Bequem und äußerst robust. Aus heller Espe ge fertigt. 
Keine sichtbaren Metallteile. Funktionell und bestens 
verarbeitet im besonders großzügig gearbeiteten 
XXL-Format und mit seitlichem Ein griff schlitz für eine 
einfachere Handhabung. Durch die breite Liegefl äche 
federn die Querstäbe besonders gut ab und Sie erleben 
ein bequemes Liegegefühl. Ideal als Kopf- und Rückenstütze 
verwendbar. Durch den seitlichen Eingriff schlitz ist jetzt 
auch das Einhängen in ein Sauna-Rückenbrett möglich. 
Aus bestem Espenholz gearbeitet mit idealem 
Liegekomfort. 
Maße: L × B × H = 39 × 40 × 10 cm  

 Art.-Nr. 88411 XXL Modell 

Sauna Rücken- 
und Kopfstütze
Sehr stabile, Ihrem Rücken äußerst wohltuende Stütze. 
Diese Neuentwicklung garantiert Ihnen bequemes und 
entspanntes Sitzen und Liegen in der Sauna. Aus bester 
fi nnischer Espe hergestellt. Durch einfaches umdrehen 
der Rückenstütze auch ideal als Kopfstütze verwendbar.
Maße: B × H × T = 40 × 37 × 20 cm. 

 Art.-Nr. 15552

Ergonomische 
Rückenstütze
Klassische Rückenstütze aus Espen-Holz gefertigt. 
Diese ergonomische Rückenstütze sorgt mit 2 ge-
schwungenen Holzwangen und 14 fl achen Stäben für 
ein angenehmes Anlehnen. Die Enden der Wangen 
wurden mit Leder versehen, was ein Wegrutschen 
der Rückenstütze verhindert.
Maße: L × B = 49 × 40 cm 

 Art.-Nr. 88433
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Brillenablage 
Finnsa-Classic
Zweckmäßige, formschöne Ablage 
für 4 Brillen. Ideal für den Sauna- 
und Bäderbereich geeignet. Ganz 
aus Holz ge arbeitet (Rückenteil 
Birkensperrholz, Bretter Kiefer). 
Maße: B × H × T = 17 × 39 × 7  cm
Brillenhalter, 
FINNSA-Classic – 4 Brillen

 Art.-Nr. 54501

Brillenablage, wie vor beschrieben, 
jedoch für 6 Brillen.
Maße: B × H × T = 17 × 55 × 7 cm
Brillenhalter, 
FINNSA-Classic – 6 Brillen

 Art.-Nr. 54512

Jedes Ablagebrett ist 3-fach mit ver- 
senkten Spax-Schrauben befestigt.

1

2

Brillenablage 
Finnsa-Spezial
Die neue Brillenablage Spezial ist robust, gut zu 
handhaben und somit der ideale „Parkplatz“ für bis 
zu 4 Brillen. Aus Birkenholz gefertigt. 
Maße: B × H × T = 17 × 40 × 9  cm 
FINNSA-Spezial – 4 Brillen

 Art.-Nr. 54703

Brillenablage, wie vor beschrieben, jedoch für 
6 Brillen. Aus Birkenholz gefertigt.
Maße: B × H × T = 17 × 59 × 9  cm
FINNSA-Spezial – 6 Brillen

 Art.-Nr. 54714
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1 Kopfstütze, XXL 8841

2 Rücken-  und Kopfstütze 1555

3 Rückenstütze, ergonomisch 8843

1
Brillenablage Finnsa-Classic

4 Brillen 5450

2 6 Brillen 5451

3
Brillenablage Finnsa-Spezial

4 Brillen 5470

4 6 Brillen 5471

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag. Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Handtuchhalter
Original fi nnisch. Zweckmäßige, stabile Ausführung. Massives Nadelholz, mit 
4 gedrechselten Aufhängern, ca. 39 cm lang. Mit 2 Bohrungen für Schrauben.

 Art.-Nr. 81652

Original finnisch. Zweckmäßige, stabile Ausführung. Massives Nadelholz, mitassives Nadelholz mit
Handtuchhalter
Original finnisch Z eckmäßige stabile A sführ ng Massi es Nadelhol mit

2

Hinweisschild 
„Rauchen verboten“
Tischwinkel mit dem Symbol „Rauchverbot“.
Maße: 5,2 cm breit, 4,3 cm hoch

 Art.-Nr. 78303

3

Hinweisschild 
„Sauna“
Hinweisschild in 3D-Optik. 
Aus Erlenholz gefertigt. 
Maße: B × H × T: 18,5 × 7 × 1,8 cm

 Art.-Nr. 56204

4

Hinweisschild 
„WC“
Hinweisschild in 3D-Optik. 
Aus Erlenholz gefertigt. 
Maße: B × H × T: 12 × 7 × 1,8 cm

 Art.-Nr. 56195

5

Sauna-
Bürste

Original fi nnische 
Sauna-Bürste. Holzteil 

aus Birken- bzw. Espenholz. Borsten aus einer 
für die Haut sehr angenehmen Kombination 

Rosshaar/ Nylon. Maße: 26 cm lang.

 Art.-Nr. 81556

Sauna-
BürsteBürste

Original fi nnische 
Sauna-Bürste. Holzteil 

bzw Espenholz Borsten aus eineraus Birkeen- en b

6

Badmatte
Diese Badmatte sorgt dafür, dass Sie nicht im Nassen stehen. Bei Bedarf lässt 
sich die Matte zusammenrollen und ermöglicht die Reinigung des Bodens. 
Maße: L × B = 100 × 60 cm, Holzart Kiefer, Holzleisten auf Band befestigt.

 Art.-Nr. 56211

Badmatte

1

1 2 3

Sauna-Hocker
Stabiler Hocker, aus Kiefer gefertigt. Mit Eingriffl  öchern zum 
einfachen Transport. Einfach zu montieren. Sitzhöhe ca. 43 cm, 
40 cm breit, 25 cm tief.

 Art.-Nr. 56221 nierenförmig

Sauna-Hocker
Stabiler Hocker, aus Erle gefertigt. Mit Eingriffl  öchern zum 
einfachen Transport. Einfach zu montieren. Sitzhöhe ca. 40 cm.

 Art.-Nr. 88302 rund

 Art.-Nr. 88313 rechteckig

A B

C D

E F

G H

I K

Hinweisschilder
Nützliche Hinweisschilder aus mehrschichtig 
verleimtem Sperrholz (keine Verbrennungsgefahr). 
Maße ca. 24 × 15 cm.

 Art.-Nr. 5440A Brandgefahr…

 Art.-Nr. 5441B Kein Schweiß…

 Art.-Nr. 5442C Aufguss nur vom Personal

 Art.-Nr. 5443D Ruhebereich…

 Art.-Nr. 5444E Aufguss … nicht eintreten

 Art.-Nr. 5445F … nicht rauchen

 Art.-Nr. 5446G Liegen nicht … blockieren

 Art.-Nr. 5447H Mitgebrachte Getränke, …

Die wichtigsten Schilder für den Saunabereich 
in Englisch.

 Art.-Nr. 5440-2I Brandgefahr…

 Art.-Nr. 5441-2K Kein Schweiß…

4

1 Holzmatte, Kiefer, 60 × 100 cm 5621

2 Handtuchhalter 4er 8165

3 Hinweisschild "Rauchen verboten" 7830

4 Hinweisschild „Sauna“ 5620

5 Hinweisschild „WC“ 5619

6 Sauna-Bürste 8155

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

1 Sauna-Hocker nierenförmig 5622

2 Sauna-Hocker rund 8830

3 Sauna-Hocker rechteckig 8831

4 Hinweisschilder, alle Sorten, aus Sperrholz 5440-5447

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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FINNSA-Sitzbänke
Aus massivem Holz gearbeitet, Lieferung 
erfolgt zerlegt. Einfacher Aufbau. Sehr stabile 
Ausführung, bis 100 kg belastbar,  ca. 6,5 kg, 
Maße: L × B × H = 76 × 37 × 42 cm

 Art.-Nr. 88101 Kiefer

 Art.-Nr. 88152 Erle

Kiefer
1

Erle
2

e e

1

änkebääänke

2

Birkenreisig… 
der Kultartikel aus Finnland
Original fi nnisches Birkenreisig, luftgetrocknet. Es erhöht den 
Saunaeff ekt und bringt die Atmosphäre der urfi nnischen Sauna.
Anwendungsmöglichkeiten:

 ○ Kurz in heißes Wasser stellen und den „Birkensud“ aufgießen
 ○ Optisch zur Dekoration (riecht sehr intensiv)
 ○ Zur Durchblutungsförderung den Rücken „peitschen“

 Art.-Nr. 87101  Bund 

Birkenreisig
Osteuropäisch. Luftgetrocknet und gebunden.

 Art.-Nr. 43202  Bund 

Eichenzweige
Osteuropäisch. Luftgetrocknet und gebunden.

 Art.-Nr. 43223  Bund 

Birkenreisig…Birkenreisig

1

KULT

knet. Es erhöht den
r urfi nnischen Saun

nd den „
ehr innte
n Rüccke

710

den

hen Sauna.

„Birkensud“ aufgießen
ensiv)
en „peitschen“

.

22222

3

Wikinger-Saunamütze
Original handgefi lzte Wikingermütze in zwei verschiedenen 
Ausführungen – Ideal für Ihre Events…
100 % Wolle – Größe: unisex

 Art.-Nr. 88804 Ausführung 1

95 % Wolle, 5 % Polyester – Größe: unisex

 Art.-Nr. 53405 Ausführung 2

Original fi nnischer 
Deckenaufhänger 
Tannenspitze, abgeschält und aufbereitet für einen urigen 
Deckenaufhänger. Jedes Teil ein Unikat. Auch ideal für 
Events einsetzbar (z. B. mit der Wikingermütze).

 Art.-Nr. 15406 ca. 45 cm lang, 4-6 Haken

Traditioneller Finnischer 
Sauna-Aufguss-Teer 
Ca. 20 ml auf 4 Liter Wasser und wie gewohnt aufgießen. 
Ideal für Events geeignet. Für diese Duftrichtung muss man 
schon abgehärtet sein! Also – das ideale Aufgussmittel für 
echte Wikinger!

 Art.-Nr. 19407 1 Liter Flasche

4

5

540

er 

eßen. 
ss man
ttel für

940

6

7

1 Finnsa Sitzbank Kiefer 8810

2 Finnsa Sitzbank Erle 8815

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

1 Finnisches Birkenreisig je Bund 8710

2 Osteuropäisches Birkenreisig je Bund 4320

3 Eichenzweige je Bund 4322

4 Wikinger-Saunamütze, Ausführung 1 8880

5 Wikinger-Saunamütze, Ausführung 2 5340

6 Finnischer Deckenaufhänger 4-6 Haken 1540

7 Traditioneller, fi nnischer Aufguss-Teer 1 Liter Fl. 1940

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Ball – Kugelgriff  
Glas-Holzkombination
Holz:  Ahorn geschliff en, Glas: optisch reines Kristallglas, 
Kugeldurchmesser:  50 mm, Gesamthöhe: 68 mm. Für 
Holztüren bitte bei der Bestellung die Türstärke angeben. 
Benötigter Bohrungsdurchmesser in der Glastür 14 mm.

 Art.-Nr. 31801

Design-Steel-Wood
Runder Rohr-/Stabgriff 
aus Holz und Edelstahl in Kombination
Für Holz- und Glastüren geeignet. 
Holz: Ahorn geschliff en, Metall: Edelstahl. 
Griffl  änge: 350 mm, Standard-Bohrlochabstand: 150 mm, 
Griff teil-Durchmesser: 30 mm, Verbindungssteg-
Durchmesser 25 mm. Für Holztüren bitte bei der 
Bestellung die Türstärke angeben

 Art.-Nr. 31812 Standard

Griff  wie vor, jedoch Bohrlochabstand nach Ihrem 
Wunschmaß (bitte angeben). 
Bohrlochabstand bis max. 270 mm möglich bei einer 
Griffl  änge von 350 mm.

 Art.-Nr. 31823 Größe 1 (ohne Abb.)

Griff  wie vor, jedoch Bohrlochabstand nach Ihrem 
Wunschmaß (bitte angeben). 
Bohrlochabstand von 271 mm bis max. 420 mm 
möglich bei einer Griffl  änge von 500 mm.

 Art.-Nr. 3182-14 Größe 2 (ohne Abb.)

Griff  wie vor, jedoch komplett aus Ahorn-Holz gefertigt.
Griffl  änge: 350 mm, Standard-Bohrlochabstand: 150 mm, 
Griff teil-Durchmesser: 30 mm, Verbindungssteg-
Durchmesser 25 mm. Für Holztüren bitte bei der 
Bestellung die Türstärke angeben

 Art.-Nr. 31835 Standard

Griff  wie vor komplett aus Ahorn-Holz, jedoch Bohr- 
lochabstand nach Ihrem Wunschmaß (bitte angeben).
Bohrlochabstand bis max. 270 mm möglich bei einer 
Griffl  änge von 350 mm.

 Art.-Nr. 31846 Größe 1 (ohne Abb.)

Griff  wie vor komplett aus Ahorn-Holz, jedoch Bohr- 
lochabstand nach Ihrem Wunschmaß (bitte angeben).
Bohrlochabstand von 271 mm bis max. 420 mm 
möglich bei einer Griffl  änge von 500 mm.

 Art.-Nr. 3184-17 Größe 2 (ohne Abb.)

2 5

1

Benötigter Bohrungsdurchmesser 
in der Glastür 14 mm.

Design-Sauna-Türgriff e in toller Optik 
– für Holz- und Glastüren geeignet.

Sauna-Türgriff  l
Massive Ausführung mit 2 vorgebohrten Schraub-
löchern mit Holzabdeckknöpfen. Sehr eleganter und 
doch stabiler Sauna-Türgriff . Maße: ca. 30 cm lang, ca. 
7 cm hoch, Bohrabstand ca. 26 cm.

 Art.-Nr. 73101

Sauna-Türgriff  ll
Auch passend zu dem Verschlusselement Art.-Nr.: 0110. 
Massive stabile Ausführung, mit zwei vorgebohrten 
Schraublöchern, mit Holzabdeckknöpfen. Zweckmäßig, 
robust und doch formschön. Maße: ca. 28,5 cm lang, 
ca. 5,5 cm hoch, Bohrabstand ca. 19 cm.

 Art.-Nr. 73202

Verschlusselement
Für Saunatüren, sehr stabil.

 Art.-Nr. 01103 trowalisiert verchromt

Schließkloben
Passend zu vor beschriebenem Verschlusselement. Für 
Falztüren. Überschneidhöhe 32 mm, stabile, massive 
Ausführung.

 Art.-Nr. 01114 verchromt

Sauna-
Lüftungsgitter, Erle
Maße: B × H = 22 × 14 cm 

 Art.-Nr. 88605

Sauna-
Lüftungsschieber, Erle
Maße: B × H = 37,5 × 14,5 cm 

 Art.-Nr. 88616

1

2

3

4

5

6

3

1 Sauna-Türgriff  I 7310

2 Sauna-Türgriff  II 7320

3 Verschlusselement, trowalisiert-verchromt 0110

4 Schließkolben, verchromt 0111

5 Lüftungsgitter, Erle 22 × 14 cm 8860

6 Lüftungsschieber, Erle 37,5 × 14,5 cm 8861

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

1 Ball-Kugelgriff , Glas-Holz 3180

2 Design-Steel-Wood Rohr-/Stabgriff Standard 3181

3 Design-Steel-Wood Rohr-/Stabgriff Größe 1 3182

4 Design-Steel-Wood Rohr-/Stabgriff Größe 2 3182-1

5 Design-Wood Rohr-/Stabgriff , Ahorn Standard 3183

6 Design-Wood Rohr-/Stabgriff , Ahorn Größe 1 3184

7 Design-Wood Rohr-/Stabgriff , Ahorn Größe 2 3184-1

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Edelstahl-
Wandhaken
Zeitlos, robust, langlebig und in toller Optik 
bieten wir Ihnen 4 verschiedene Edelstahl-
Wandhaken für alle möglichen Einsatzbereiche.
Einfache Montage, fester Sitz, eine saubere 
Sache!

Wandhaken, Edelstahl 

 Art.-Nr. 31871

Ob als Wandgarderobe oder Aufhängehaken – 
mit diesem platzsparenden System aus 
hochwertigem Edelstahl können Sie bei Ihren 
Gästen punkten.
Mit 5 schwenkbaren Haken in zeitlos schöner 
Optik können Sie auf kleinstem Raum viele 
Dinge sauber und einfach aufhängen.

 Art.-Nr. 31852

Wandhaken, Edelstahl, mit 3 Rillungen

 Art.-Nr. 31863

Garderobenleiste aus Edelstahl 
mit 5 Aufhängehaken.
Gesamtlänge: 50 cm

 Art.-Nr. 31884

4

4

3

3

Haken in zeitlos schöner
f kleinstem Raum viele 
nfach aufhängen.

Art.-Nr. 3185

ahl, mit 3 Rillungen

Art.-Nr. 3186

us Edelstahl 
n.

m

Art.-Nr. 3188

2

2

11

4444

n
g und in toller Optik
chiedene Edelstahl-
glichen Einsatzbereiche.
r Sitz eine saubere

Optik

1 Edelstahlwandhaken 1 Haken 3187

2 Edelstahlwandhaken 5 Haken 3185

3 Edelstahlwandhaken 3 Rillungen 3186

4 Edelstahlwandhaken, 50 cm lang 5 Haken 3188

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

6968

Accessoires Ac
ce

ss
oi

re
s



1

Pf lanz enwe lt
Wir haben eine große Auswahl hochwertiger Kunstpfl anzen für den 
Innenbereich für Sie im Programm.

Für viele Menschen ist die Kunstpalme der Inbegriff  von Urlaub und Erholung. Ob in einem Schwimmbad, im Hotel 
oder auch im Fitnessstudio – die künst liche Palme lässt sich auf vielfältige Weise als Dekoration verwenden. Ihre 
Besucher werden staunen! Aber auch die anderen Pfl anzen sehen zum Verwechseln echt aus. 

Wer hat nicht Bedarf nach künstlichen Pfl anzen? Die Vielfalt, die Einsatzmöglichkeiten und die individuelle Qualität der 
künstlichen Pfl anzen ist schier beeindruckend und faszinierend. Die künstliche Pfl anze ist immergrün, immer blühend, mobil 
und überall, ohne auf Lichtverhältnisse oder Temperaturen Rücksicht nehmen zu müssen, einsatz fähig. Die künstlichen Bäume 
und Palmen haben sich über die Jahre von den Plastikpfl anzen zu hochwertigen Pfl anzen mit fi ligranen Echtholzstämmen 
mit feinen Textilblättern weiterentwickelt. Eine schöne künstliche Pfl anze wird in Handarbeit hergestellt, dadurch sind die 
meisten Dekopfl anzen kleine individuelle Meisterwerke. Künstliche Pfl anzen sind heute aus dem privaten und gewerblichen 
Dekorations-Alltag nicht mehr wegzudenken. 

FüFüüü
odod
BeBeee

WWWer hhh
kününkkk ststls ichchh

FF

WWWeW

InfoInfoInfo

1 2 3

Hochwertige Kunstpfl anzen für den Innenbereich. Unsere Pfl anzen sind von 
bester Qualität und sehen den echten Pfl anzen zum Verwechseln ähnlich. 
Bei Nichtgefallen „Umtausch- oder Rücknahmegarantie“ von Finnsa!
Die abgebildeten Pfl anzen werden ohne Topf geliefert. Bitte beachten Sie, dass aus technischen Gründen die Größe der Pfl anzen nicht im 
richtigen Verhältnis zueinander abgebildet werden kann. Die Angaben zur Größe der jeweiligen Pfl anze fi nden Sie in der Beschreibung.
Bambus mit Naturstamm und ca. 1800 Textilblättern

 Art.-Nr. 07511 ca. 170 cm (ohne Topf)

Kentia-Palme

 Art.-Nr. 07502 ca. 180 cm (ohne Topf)

Zamifolia

 Art.-Nr. 07203 ca. 220 Blatt, 110 cm (ohne Topf)

Die abgebildeten Pfl anzen werden ohne Topf geliefert. Bitte 
beachten Sie, dass aus technischen Gründen die Größe der 
Pfl anzen nicht im richtigen Verhältnis zueinander abgebildet 
werden kann. Die Angaben zur Größe der jeweiligen Pfl anze 
fi nden Sie in der Beschreibung.

Buchskugel

 Art.-Nr. 07254 ø ca. 40 cm (ohne Topf)

Agave

 Art.-Nr. 07215 80 cm (ohne Topf)

Sanseveria cylindrica

 Art.-Nr. 07226 120 cm (ohne Topf)

4 5

den ohne Topf geliefert. Bitte 
chen Gründen die Größe der
hältnis zueinander abgebildet 
Größe der jeweiligen Pfl anze 

Art.-Nr. 0725

Art.-Nr. 0721

Art.-Nr. 0722

55555 6

Grüne Oas en
mit Kunstpfl anzen
von Finnsa

Schaff en Sie

1 Bambus mit Naturstamm, ca. 170 cm 0751

2 Kentia-Palme, ca. 180 cm 0750

3 Zamifolia, ca. 110 cm 0720

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.

4 Buchskugel, ca. 40 cm Durchmesser 0725

5 Agave, ca. 80 cm 0721

6 Sanseveria cylindrica, ca. 120 cm 0722

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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Ginko

 Art.-Nr. 07301 ca. 180 cm (ohne Topf)

Lorbeer

 Art.-Nr. 07312 ca. 125 cm (ohne Topf)

Tannenbaum 

 Art.-Nr. 07323 Kegel, ca. 105 cm (ohne Topf)

Fichtenbaum

 Art.-Nr. 07334 ca. 180 cm (ohne Topf)

Die abgebildeten Pfl anzen werden ohne Topf geliefert. 
Bitte beachten Sie, dass aus technischen Gründen die Größe 
der Pfl anzen nicht im richtigen Verhältnis zueinander 
abgebildet werden kann. Die Angaben zur Größe der 
jeweiligen Pfl anze fi nden Sie in der Beschreibung.

3

t. 
G

Art.-Nr. 0732

Artr .-Nr. 0733

rößße 

42

0730

0731

1

1 Ginko, ca. 180 cm 0730

2 Lorbeer, ca. 125 cm 0731

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

3 Tannenbaum, ca. 105 cm, Kegel 0732

4 Fichtenbaum, ca. 180 cm 0733

Artikelbezeichnung Art.-Nr. Einzelpreis ab 3 Stück ab 10 Stück ab 25 Stück  ab 50 Stück

Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag. Alle Preise gelten nur für Industrie, Handel, Handwerk und Gewerbe und verstehen sich zuzüglich gesetzlicher MwSt. ab Lager. Kein Mindermengenzuschlag.
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